Egy kis számítás a menetszélre !

Legyen a teljes felület 500 x 1000 mm  A=0.5 m2

Sebesség 


       v=72 km/h = 20 m/s

Levegő fajsúlya                                      gamma= 1.28 kp/m3

Maximálisan a lapátokat toló erő          F= 12.8 kp 

Amennyiben ezt forgómozgássá alakítjuk jönnek a bonyolultabb számítások, de 300 Wattnál többet nem nyerhetünk. Ennek nagy részét elvinné a menetellenállás növekedése.

A professzor Úr elszórakozgathatott a pörgettyűjével, akár világíthatott is róla, de a terepjárója minimum 1 literrel többet fogyasztott.

 A free-energy.hu –ból másoltam a következőket. 

A maximális áramokat úgy kaphatjuk meg, hogy a maximális teljesítményt elosztjuk a kapocsfeszültséggel. Az adott szélgenerátornál mindig a maximális értéket adják meg, mely egy adott szélsebességre vonatkozik. Ez általában 12 m/s, a magyarországi átlagos szélerősség viszont (10 m-es magasságban) 2,8 m/s. Ezért a maximális áramokat még el kell osztanunk néggyel.

Típus
AIR-X
Land
AIR-X
Land
H-80 Whisper 
WHI-3000 Whisper-175 

Feszültség
12 V 
24 V 
24 V 
48 V 

Teljesítmény
400 W 
400 W 
1000 W 
3200 W 

Max. Áram
33,33 A 
16,66 A 
41,66 A 
66,66 A 

Átlag Áram
8,33 A 
4,16 A 
10,16 A 
16,66 A 

Ár 
249500 Ft 
249500 Ft 
674250 Ft 
1867500 Ft 

Vizsgáljuk meg, hogyan tudnánk ezt növelni. A szélből kinyert teljesítmény két tényezőtől függ: a lapátkerék átmérőjétől és a szélsebességtől. A következő táblázatban összehasonlíthatjuk, hogy ezek mennyire hatnak a rendszer teljesítményére.

Átmérő
Sebesség





2,8 m/s
5,4 m/s
10 m/s
14 m/s

1 m 
2,5 W 
18,1 W 
115,0 W 
315,6 W 

1,5 m 
5,7 W 
40,7 W 
258,8 W 
710,0 W 

2 m 
10,1 W 
72,4 W 
460,0 W 
1262,2 W 

2,5 m 
15,8 W 
113,2 W 
718,8 W 
1972,3 W 

3 m 
22,7 W 
163,0 W 
1035,0 W 
2840,0 W 

3,5 m 
30,9 W 
221,8 W 
1408,8 W 
3865,6 W 

A szél teljesítménye
A szél teljesítményét a következő képlettel határozhatjuk meg:

P = 0,5 * LS * ( D2 * 0,7854 ) * v3
· ahol:

· P - a szél teljesítménye (W) 

· LS - a levegő sűrűsége (általában 1,22-vel számolhatunk ) 

· D - a lapátkerék átmérője (m) 

· v - a szél sebessége (m/s) 

A konstansokat összeszorozva egy egyszerűbb képletet kapunk:

P = 0,479 * D2 * v3
Tehát ha a lapátkerék átmérője mondjuk 1,5 m, a szél sebessége pedig 2,84 m/s, akkor a szél teljesítménye:

P = 0,479 * 1,52 * 2,843 = 24,69 W 
